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第1、 瓦工施工包括人工清槽砖胎模、楼内所有装墙砌体、内外抹灰、挂网（含钢丝网、网格布）、砼浇筑、二次构造 ，以上工作含按规范养护，含图纸内所有瓦工工程。楼地面工程(不含贴面和防水层)楼地面基层清理至成型图纸全部工序。屋面工程包括基层清理和(不含防水层.钢筋网片)图纸内容全部工序。内外装饰(注:不含涂料、贴面.外墙保温板)、含内外墙铺网(纤维网.钢丝网).内外墙喷浆;天棚打磨修补.天棚梁抹灰;室外散水台阶等图纸全部工序及所有图纸范围的瓦工工程, 水电凿除后预埋的修补工作、施工洞、预留洞补缺、外脚手架悬挑型钢洞口修补等,交工验收前清理、打扫工作。施工机具:施工用的搅拌机、磨浆机、插入式振动机、平板振动机；楼面砼赶平机.水泵.拖线箱(甲方提供主配电箱.固定配电箱,将水电接至各楼层面)；扫帚、尺条、灰桶、铁锹、劳动车、雨鞋、雨衣、手套；施工用线、夜间加班用的太阳灯等一切施工机具。(包括机具安装所发生的一切人工费用,如:挖基坑、砌筑或浇筑机械.电箱基础及围护墙)。
第2、 木工施工包工包料，包含支模、模板支撑、加固、拆除，含图纸内所有木工工程。包工包料（包机具、包辅材）；甲方除提供钢管、扣件、橡胶止水带外，所有模板工程所需材料由乙方承担，合同价格均已包含。(包质量、工期、安全生产、文明施工、综合治理)。按甲方提供的建筑、结构设计图纸中（含变更、二次结构等）凡涉及模板工程(注：主体结构、二次结构、设备基础、塔吊及人货电梯基础、样板展示区、预留洞、安全文明施工)的所有内容。施工机具费（如园盘机、电钻、吹风机、楼层分配箱及电缆线、太阳灯，施工所需的劳动车乙方自理（维修自理）等一切施工机具），乙方及所属人员的劳动保护费用、管理费、带班费、劳务费、加班费、安全措施费、劳保福利费、误工损失费和其它不可预见的风险费。
第3、 钢筋工施工包工、包辅材、包机具（主材钢筋由甲方提供，其余材料、机具均由乙方负责），包含电碴压力焊、气保焊，本工程必须使用钢丝成品马凳。含图纸内所有钢筋工工程。根据甲方提供的建筑、结构图纸（含变更、二次结构等）的所有钢筋工程制作、绑扎、焊接、套丝、连接。钢材进场卸货、堆放、场地内材料搬运、清理杂物和落手清工作、放垫块、钢丝马凳、预制构件钢筋制安、浇砼时看管钢筋、扎丝材料、钢筋保护层垫块、泥桶、粉笔、施工机具(钢筋切断机、调直机、成型机、对焊机等一切加工机械)等有关钢筋工程的内容均包含在合同价包干内。
4、 脚手架的施工，包含内支撑材料、外墙脚手架搭、拆，含图纸内所有脚手架工程。分承包方式：内架包料不包工（仅提供钢管、扣件，不含油漆），外墙脚手架包工包料。外墙钢管、扣件、钢笆、挑网、悬挑槽钢、卸料平台、钢丝绳、卡扣、内支撑钢管、扣件、塔吊及人货电梯的防护及人货电梯的平台搭设、临界分界防护、所有施工现场临边防护、现场临时设施用的钢管、扣件及人工，钢筋及木工加工棚、搅拌机防护棚、安全通道、现场在塔吊旋转范围内的所有防护、悬挑槽钢及卸料平台的U型钢预埋安装及后期切割清理、悬挑槽钢的预埋盒制作、安装及拆除、脚手架专项施工方案及专家论证全部费用及材料检测费用、未悬挑之前的外脚手架搭设与拆除及此部分的二次搭设及拆除、滁州市安全文明工地、±0.00以下基础外围剪力墙脚手架及防护、地下室顶板铺钢管加固、临时安全通道（警示牌、安全标语）、塔吊覆盖区范围内的所有防护及长度在60m以内的安全通道若有需要竹笆立面防护等，外脚手架与主体结构发生冲突时必须无条件及时进行整改。（备注：每栋楼提供两个卸料平台，每个卸料平台每层安拆一次。所有防护搭拆一次，中途如有其他班组拆除，谁拆除谁恢复。每栋楼钢筋及木工加工棚、搅拌机防护棚各搭设一次。）
第五、以上劳务分包还需要完成本工程的所有工程资料直至竣工备案完成。
